
 

 

 

 

5/10.06.2025 

COMUNICAT 
Subsemnatul Brumă Simion, în calitate de Președinte interimar al Filialei Cluj a 

Colegiului Geodezilor din România, transmit următoarele informări privind stadiul actual al 
organizării și funcționării filialei: 

1. Predare-primire documente: A fost finalizată predarea și primirea tuturor 
documentelor privind constituirea Filialei Cluj din partea Grupului de inițiativă. Această etapă 
a marcat încheierea procesului de tranziție către structurile interimar alese și a permis 
trecerea la organizarea efectivă a activităților filialei. 

2. Sediul filialei: Au fost demarate formalitățile pentru semnarea contractului de 
comodat privind folosința temporară și gratuită a unui spațiu în suprafață de 45 mp, respectiv 
biroul nr. 65, mansardă, Pavilionul III – Horticultură, situat în Calea Mănăștur nr. 3-5, 

Cluj-Napoca, intabulat în CF nr. 269017, nr. cadastral 269017-C14. Acest spațiu urmează 
să devină sediul Filialei Cluj, pentru o perioadă de 5 ani, contribuind astfel la desfășurarea 
stabilă și coerentă a activității administrative.  

3. Consultări și contribuții: În contextul lansării în dezbatere publică a Regulamentului 
de Organizare și Funcționare a Colegiului Geodezilor din România, Filiala Cluj a 
organizat o serie de întâlniri dedicate colectării de observații și propuneri: 

 întâlnire fizică – 03.06.2025 
 două întâlniri online – 04.06.2025 și 06.06.2025 

În urma acestor întâlniri, precum și a propunerilor transmise prin email, au fost centralizate 
observații și sugestii asupra a aproximativ 30 de articole. Toate propunerile consolidate au 
fost transmise oficial către Colegiul Geodezilor din România.  

4. Documentele privind constituirea Filialei Cluj au fost transmise către Colegiul 
Geodezilor din România. Urmează ca referatul aferent să fie transmis de către Colegiul 
Geodezilor din România, iar procedura de lucru necesară finalizării înscrierii filialei să 
fie asigurată cu sprijinul casei de avocatură a Colegiului. 

5. Informare și transparență: Având în vedere dinamica activității și volumul mare de 
mesaje transmise prin grupurile de WhatsApp, pentru a asigura o informare coerentă, 
completă și accesibilă tuturor, toate comunicatele, anunțurile și procesele-verbale sunt 
publicate în mod constant pe site-ul oficial al filialei: www.cgrcluj.ro  

Vă încurajăm să consultați periodic acest site pentru a rămâne la curent cu toate 
informațiile oficiale și deciziile relevante pentru comunitatea noastră profesională. 

Vă mulțumesc pentru încrederea acordată și pentru implicarea activă în consolidarea 
acestei structuri pentru profesia noastră. 
 
Cu considerație, 
Simion Bruma 

Președinte interimar – Filiala Cluj 
Colegiul Geodezilor din România 


